



# 告别成名地 只为更疯狂

## 纽约确认不匹配林书豪合同 林疯狂回归火箭

### 尼克斯遗憾阿豪高兴

火箭老板亚历山大对于林书豪的回归非常兴奋,亚历山大盛赞林书豪的实力,相信他会成为火箭未来争冠核心。林书豪也在第一时间表示:“非常荣幸也很高兴能再回火箭。”

另一边,尼克斯俱乐部管理层表示放走阿豪十分遗憾,称林书豪是非常有实力的球员,做此决定也是非常艰难的。

### 火箭球迷热烈欢迎

火箭球迷也普遍对此表示兴奋,“林会给火箭带来机会和激情,”37岁的杰曼特对于林书豪成为火箭人这样认为,“他是一位年轻的球员,并且非常有天赋,他的到来能让我们进入季后赛。”虽说火箭签下林书豪的代价不菲,但火箭球迷马修·阿伦则认为:“我们都知道林的人气有多高,就像姚一样,他会为我们带来更多的价值。”

## 安徽田径拓宽全运冲金点

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从安徽省田径协会第五届委员会会议上获悉,进入备战第十二届全运会周期,安徽田径确定了“发挥传统优势,瞄准奥运强项,攻占项目凹地”的指导思想,在继续巩固女子撑杆跳高、女子跳远项目的基础上,通过外引内联和拓宽项目底盘,初步打造出女子中长跑和女子20公里竞走等新亮点。如今,除了已成名女子撑杆跳高吴莎、女子跳远陈亚玲外,女子800米选手王春雨、女子竞走选手吕秀芝、男子长跑选手郭盛明等新秀不断涌现,为安徽田径备战全运会增添了厚重的砝码。

## 我省再添健身好去处

星报讯(记者 江锐) 人人热爱体育,全民强身健体。昨日,作为省体育局积极打造省级体育骨干企业的重要举措,安徽体育健身培训有限责任公司在省全民健身活动中心揭牌。

为满足体育健身市场的需要,公司下设羽毛球、篮球、器械健身、网球、跆拳道、体育舞蹈、太极拳等项目,场馆面积达到12000多平方米。据悉,公司下一步还将引进电子商务运营平台,在我省体育行业对外运营中还是第一家。

## 出版界冬泳协会 开展环保行联谊活动



星报讯(记者 倪路文/图) 为进一步开展骑车和冬泳活动,落实全民健身条例,安徽省出版界及天鹅湖冬泳协会,近日组织环保行联谊活动。省冬泳协会及合肥市和天鹅湖冬泳协会领导共约20余人,参观了省新华印刷有限责任公司生产流水线,对先进设备、印刷质量皆赞不绝口。



## 这是一个更好的结局

□本报记者 张华玮

尼克斯不匹配火箭报价,林书豪高薪回归火箭,这是一个早能预见的结局。火箭给的合同太大,尼克斯又签进了众多后卫,可为什么纽约球迷对放走阿豪如此不满?因为阿豪在纽约即将崩溃的时刻挺身而出,阿豪在纽约出名,也让纽约再度成为焦点的焦点。纽约球迷惜英雄,但事实上,现在的纽约肯定不是阿豪更好的落脚点。

基德、菲尔顿加入,这不仅压

缩了阿豪的上场时间,也会暴露阿豪的“平凡”,至少相对于基德和菲尔顿,阿豪还有太多要学,如今的他,就是需要更多比赛去历练。送走德拉季奇和洛瑞的火箭,无疑将以林为核心,这里更多挑战,也更有机会。

在美国,特别是体育界,排外思想是明显存在的,即便对象是华裔励志典范林书豪,在JR心里,在戴维斯心里,在安东尼心里,他都

肯定不值现在的价。但在火箭不同,这里是姚明成长的地方,这里曾经有一名来自外国的绝对核心,来自中国的姚明曾经是他们的英雄,他们希望阿豪能接过姚明的衣钵,在休斯敦更加疯狂,让其背后的中国市场更加疯狂。并且,谁都知道,火箭的动作还没完,阿豪会有超级搭档。于是,从前喜欢火箭的,从前热衷阿豪的,已经等不及新赛季的开打。

# 顶呱刮两款奥运主题即开票限量发行

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩 即开彩票 移动用户  
发 88 到 10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahq.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/ahqsbllc

奥运 有你 有我  
体彩 伴你 同行  
顶呱刮 奥运主题票 限量上市  
5元票——携手奥运  
10元票——中国奥运军团

星报讯(沈体) 近日,经中国奥委会授权,中国体育彩票继2008年北京奥运之后,再次独家发行两款顶呱刮奥运主题即开票——“中国奥运军团”和“携手奥运”。

顶呱刮奥运主题即开票洋溢着赛事气息,承载着激情与梦想。10元票“中国奥运军团”头奖25万元,采用数字匹配玩法,票面共29枚,以艺术剪影的形式,展示了中国体育代表团出征2012年伦敦奥运会的参赛项目;5元票“携手奥运”头奖10万元,采用数字匹配玩法,票面共2枚,分别采用了北京奥运会和伦敦奥运会的主色调,以纪念北京奥运会取得的辉煌成就,并为伦敦奥运会的中国健儿加油。

2008年,经北京奥组委授权许可,中国体育彩票首次推出了具有纪念收藏价值的顶呱刮奥运主题即开票。伴随着北京奥运会的成功举办,“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、

“加油!中国队”、“奥运之城”和“奥运场馆”等经典票种,给广大购彩者留下深刻印象。

记者从国家体育总局体育彩票管理中心了解到,此次上市的两款顶呱刮奥运主题即开票均限量发行。尤其是10元票“中国奥运军团”全套共有29枚,具有收藏价值。发售期间,

部分省份还将举办首发仪式,用奥运情怀点燃每位购彩者心中的“圣火”。同期,中国体育彩票还将发行“点石成金II”等多款票种,可满足购彩者的需求。

奥运有你 有我,体彩伴你同行。中国体育彩票为中国健儿加油助威,祝愿中国体育代表团再创佳绩!

## 奥运竞彩盛宴下周开场

沈中心

欧洲杯刚过,奥运会就要来了。记者昨日从国家体彩中心获悉,奥运会的竞彩竞猜有望在下周拉开序幕。2012年伦敦奥运会,男足、女足、男篮、女篮的比赛都将纳入到竞彩的竞猜,届时总计有134场奥运足球、篮球赛事纳入竞彩单场竞猜。除此之外,上述4项奥运赛事都将开设冠军、冠亚军竞猜。这也意味着,奥运会的竞彩竞猜,将比欧洲杯有更多的投注选择。

### 比赛数量是欧洲杯四倍

据悉,2012年伦敦奥运会当中,男子足球赛有16支球队参赛,首先是分成4个小组进行循环赛,每组前2名进入淘汰赛,直至决出冠亚军,总计将有32场比赛可供竞猜;女子足球赛则有12支球队参赛,先分成3个小组进行循环赛,小组赛产生8支球队进入淘汰赛,直至决出冠亚军,总计有26场比赛;而男子篮球、女子

篮球同样都是12支球队参赛,同样先分成两组,每组各6支球队进行循环赛,小组赛产生8支球队进入淘汰赛,直至决出冠亚军,分别都有多达38场比赛可供竞猜。如此一来,上述四项赛事总计有134场比赛可供竞猜,场次数量是刚刚结束的欧洲杯场次4倍多,奥运会竞彩盛宴自然值得期待。

### 足球单场最晚24日开售

据介绍,此次奥运会足球、篮球的总计134场比赛,每一场都会纳入竞彩足球、篮球游戏竞猜,足球赛事每一场都会有胜平负、总进球数、比分、半全场胜平负玩法开售。而篮球赛事方面,则会有部分实力悬殊场次不会设置胜负玩法竞猜,大小分、胜分差、让分胜负玩法三玩法则会设计每一场奥运篮球比赛的竞猜。目前,奥运竞彩的单场竞猜开售时间还没最后确定,据估计足球赛

事会提前一天开售,篮球赛事则可能在开赛当天才开售,从奥运会足球篮球赛事赛程安排来看,意味着足球单场开售时间最晚是7月24日,而篮球单场开售时间最晚将是7月28日。

与此同时,由于男足、女足、男篮、女篮都分别开设了冠军、冠亚军名次竞猜,名次玩法开售时间将较开赛时间提前数日,意味着这8个名次玩法在本周末或下周初就可以接受彩民投注了。